
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

29 грудня 2023 року         № 246 

 

Про зняття з квартирного обліку в зв’язку з поліпшенням житлових умов 

 

Розглянувши повідомлення відділу соціального захисту населення 

виконавчого комітету Гірської сільської ради від 01.12.2023 № 01/307 та від 

06.12.2023 № 01/317, відповідно до підпункту 7 пункту 26 Правил обліку 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих 

приміщень в Українській РСР, Житлового Кодексу Української РСР, Постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 року № 682 «Про порядок взяття 

громадян на соціальний квартирний облік, їх перебування на такому обліку та 

зняття з нього», підпункту 2 пункту а) частини 1 статті 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», відповідно до протоколу № 4 від 06.11.2023 

засідання житлової комісії, виконавчий комітет Гірської сільської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Зняти з квартирного обліку та виключити зі списку осіб, які користуються 

правом першочергового отримання житла, громадянина *** *** р. н. складом 

сім’ї 3 особи (заявник, дружина *** *** р. н., дочка *** *** р. н.) у зв’язку з 

придбанням житлового будинку садибного типу, реєстраційний номер об’єкта 

нерухомого майна: ***, який знаходиться за адресою: Київська область, 

Бориспільський район, місто Бориспіль, вулиця ***, будинок ***  (витяг  з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права 

власності  № ***, № ***, № ***) за грошову компенсацію за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 

2. Зняти з квартирного обліку та виключити зі списку осіб, які користуються 

правом першочергового отримання житла, громадянина  *** *** р. н. складом 

сім’ї 3 особи (заявник, дружина  ***, *** р. н., дочка  ***, *** р. н.) у зв’язку з 

придбанням житлового будинку, реєстраційний номер об’єкта нерухомого 

майна: ***, який знаходиться за адресою: Київська область, Бориспільський 

район, місто Бориспіль, вулиця ***, будинок *** (витяг  з Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності  № ***, № ***, 

№ ***) за грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для 

осіб з інвалідністю І-ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва 

або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній 

операції. 



3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Гірської сільської ради 

Сергія Лещенко. 

 

Секретар ради                                                                   Людмила ШЕРШЕНЬ  

                  

     

 


